1.- Realiza las siguientes operaciones combinadas con niUmeros enteros:

a)4-5+6—(-7-9) =
b)4-3-2-(10—4)—(7-9) =
Q)7—4—(72:7°): 7+ (-1 - 2—(-)*° =
d)— (1) VO +(-1)*[9-3-(9+3)]-9° =
(1,5 Puntos)

2.- Dados los siguientes nimeros determina sin son divisibles por 2, 3, 5 o 11 de forma
razonada

a) 2310 b) 169 c) 2730
(1,5 Puntos)

3.-Realiza las siguientes operaciones con potencias:

(7¢) 74747 b) 2' -21“_5;3*4_ ;2310 C) (27-2¢3") 5%.3°
(7°) 727 223 (2¢) 5°.3
( 2 Puntos)

4.-Dados los siguientes grupos de nimeros descomponlos factorialmente y calcula el maximo
comun divisor y el minimo comun multiplo.

a)12,15,11 b)-585, 75 c)7,15,9

(2 Puntos)

5.- El suelo de una habitacién, que se quiere embaldosar, tiene 5 m de largo y 3 m de
ancho.

a) Calcula el lado de la baldosa y el nmero de las baldosas, tal que el nimero de
baldosas que se cologue sea minimo y que no sea necesario cortar ninguna de ellas.

( 3 Puntos)



